

“学党章党规 学系列讲话 做合格党员”

学习教育简报

第 6 期

省特检院“两学一做”领导小组办公室

2016 年 5 月 31 日

我院第二党支部开展“重温入党志愿，重温入党誓词”主题党日活动

按照省局党组及院党委、党办对“两学一做”学习教育工作的安排部署，我院第二党支部于 2016 年 5 月 30 日在院五楼大会议室组织开展“重温入党志愿，重温入党誓词”主题党日活动，党委副书记、副院长林涛，党办副主任操伟平出席活动，支部书记饶庆华主持，支部在院党员同志参加。

饶庆华组织到会全体党员重温入党志愿和入党誓词，并带领大家采用逐字逐句、边学边议的方式学习《中国共产党章程》总纲和前五章内容，使大家清晰了解了中国共产党的性质、目的、党员的权利和义务等方面内容，对党的组织制度也有了更加深刻的认识。

林涛在此次活动中要求各党员要认真落实好“两学一做”的相

关要求和内容，做好本职工作；要时刻以共产党员的身份严格要求自己；要以发展的眼光看世界，跳出自身客观地看待自己，发现自身存在的问题并加以改正，争做一名合格的共产党员。

活动中，支部各党员积极发言，对照入党志愿谈理想、谈信念，对照入党誓词找标准、找差距，表示要以《中国共产党章程》为党员基本准则时刻提醒自己、要求自己、约束自己并多向身边优秀的党员同志学习，要以当初入党时的真诚和激情坚定理想信念和信念。

林涛到所在第二党支部讲党课

按照省局党组及院党委、党办对“两学一做”学习教育工作的安排部署，近日，第二党支部邀请院党委副书记、副院长林涛同志到我院第二党支部讲授党课。

此次课程主要涉及三方面内容：一是学习贯彻《党章》的重要意义；二是与十七大通过的党章相比，现行新《党章》的主要修改内容及解读；三是现阶段我们如何充分运用《党章》的内容精髓指导基层党组织建设，更好的开展特检工作。在讲授第三方面内容时，他强调要充分运用好《党章》内容指导好基层党建工作，需抓好以下几点：一要抓纪律，着力增强党的规章制度的约束力；二要抓队伍，着力发挥党员干部廉政勤政的示范作用，强调带头、带班、带

队；三要抓基础，着力增强党组织战斗力。

支部党员同志纷纷表示，此次党课受益匪浅，通过学习加深了对党章的理解，并且会学以致用，理论联系实际，用党的科学思想指导实践工作，努力为开创特检工作新局面贡献出自己的一份力量。

抄送：省局领导、副总工程师、机关党委
院党委委员、各党支部。
